
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Compte-rendu de la Commission du 24 Janvier 2019 

R.C.A. à Arras 
 

Président : Laurent DESPRES 
Secrétaire : Jean-Luc CHARLEY 
Membres : Nadège CAUDRON, Valérie HOURRIEZ, Patrick MERLIN, Sylvain BACQUAERT, Kévin 
DELRIVE 
 
La séance est ouverte à 19h00 - La séance est levée à 22h25 
 
Ne participent pas au cas n°1 (dossier N°011) et cas N°5 (dossier N°14) : Valérie Hourriez 
 
7 dossiers 
 
 
1/ Mineur du club de Billy-Montigny (Dossier N°011) 
Concerne : le match Handball Club Laonnois – Billy Montigny en Championnat -18 ans Masc. 
Poule Excellence du 06/10/2018 
Nom de l’arbitre : AHMITACH Amaid-Yassin 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 2–B 
Type de faute : Propos excessifs 
Qualification de la faute : Attitude antisportive 
Sanction : 2 dates dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : 01/03/2019 au 03/03/2019 
Période probatoire : 3 mois du 04/03/2019 au 03/06/2019 
Amende : 90€ 
 
2/ Mineur du club du SO Calais HB (Dossier N°010) 
Concerne : le match Valenciennes Handball – SO Calais HB en Championnat -15 ans Masc. 
Poule Excellence du 06/10/2018 
Nom de l’arbitre : PECHERZ Yohan 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Comportement gestuel antisportive grossier 
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 
Sanction : 1 Avertissement 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 4 mois du 04/03/2019 au 03/07/2019 
Amende : 30€ 
 
3/ Monsieur BAYOUSS Mustafa du club du Meg’handball (Dossier N°009) 
Concerne : le match Caudry HBC – Meg’Handball en Coupe de France départemental Masc. 1er 
Tour du 30/09/2018 
Nom de l’arbitre : CONTESSE Gilles  
Concerne : Joueur        Article : Annexe 2–C 
Type de faute : Propos injurieux  
Qualification de la faute : Attitude antisportive grossière 
Sanction : 3 dates dont 2 dates avec sursis 
Période de suspension du : 01/03/2019 au 03/03/2019 
Période probatoire : 6 mois du 04/03/2019 au 03/11/2019 
Amende : 120€ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

4/ Madame JAROCKI Marie du club du ASHB Carvin (Dossier N°013) 
Concerne : le match ASHB Carvin – HBC Bully-les-Mines 2 en Championnat Excellence Fem. 
Poule 1 du 17/11/2018 
Nom de l’arbitre : DEVINCK Geoffrey – CHIABERTO Ludovic 
Concerne : Joueuse        Article :  
Type de faute :  
Qualification de la faute :  
Sanction : Sans Suite 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : /  
Amende : 0€ 
 
5/ Monsieur ADAM Ludovic du club de Billy Montigny (Dossier N°014) 
Concerne : le match Avenir Feuquières ST Blimont Vimeu Handball – Billy Montigny en 
Championnat Prenational Masc. du 24/11/2018 
Nom de l’arbitre : DUFLOS Dany – ROLKOWSKI Serge 
Concerne : Officiel responsable      Article :  
Type de faute :  
Qualification de la faute :  
Sanction : Sans Suite 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : /  
Amende : 0€ 
 
6/ Monsieur LEMAITRE Bruce du club du Meg’handball (Dossier N°023) 
Concerne : le match HBC Bully-les-Mines 2 – Meg’Handball en Championnat 1ère Division 
territorial PDC Masc. du 24/11/2018 
Nom de l’arbitre : PIERRU Cyril  
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Comportement gestuel grossier  
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 
Sanction : 1 date ferme 
Période de suspension du : 01/03/2019 au 03/03/2019 
Période probatoire : 4 mois du 04/03/2019 au 03/07/2019 
Amende : 60€ 
 
7/ Monsieur GABER Hatem du club du Meg’handball (Dossier N°022) 
Concerne : le match HBC Bully-les-Mines 2 – Meg’Handball en Championnat 1ère Division 
territorial PDC Masc. du 24/11/2018 
Nom de l’arbitre : PIERRU Cyril  
Concerne : Joueur        Article : Annexe 2–J 
Type de faute : Menace verbale  
Qualification de la faute : Manquement grave à la morale sportive 
Sanction : 6 dates dont 3 dates avec sursis 
Période de suspension du : 01/03/2019 au 17/03/2019 
Période probatoire : 9 mois du 18/03/2019 au 17/02/2020 
Amende : 270€ 
 
        Le président de la CTD 
        Laurent DESPRES 
         


